SF'I: VOITH

TECHRMNDOL OG Y

[T H{EsHAH IPVAP
mJ_ NI AR

155 -1
021-31603577 13585581309
021-51685367



it 5IhkE

1 7 65 9 2 7 10 8 2 1 4a 4b 3
1 /NS 6 HEENX
2 Wik 7 BThHA
3 AFREfH 8 JRFE
4a BFRAL 9 AREHIK
4b B REE 10 [FifzE L
5 HhEIERE ENRE

Thieg

ROMAREITEREN, EBENR (BFRRER) WEVNE ., HWE L, KAMESIERZAIL T LERNEEZREN
RE5NEZE. MPASHNEAIFEMSITORRAER B, XIMRUERRERD TERREL, NMESHER. &5
WIRRFIRAIIGE. £0 LERIEEHME SR A FRE E¥ERS, SFRHNARIF ZERVERR, HEHESH,



it HHRESHEES ERIMEN NS SRR
et IPVAP
fe St SAE FLi&= ; 1ISO 3019/1
KRR SAE IS5 EH7A= J 518 C Code 61
ek A m aflibei
TRAE (E=1

WNFE T R S a AT AT AN IR R
ST 24 1Y Voith Turbo H + L Hydraulic X3
WNEAD 0.8..3 B#xtES (Bohaiti 0.6 E)
EHR HLP & #1580 DIN 51524, 5 2 5% 3 &84

10...300 FAHZXRER (cSt), RPN n=F/1% 1800 &
EARAISESEE 0..100 FHERE (cSt), JSFIAN
RYFHIBIREE BA{EN 2000 FHEXREH (cS)
RFNENTRE -20...+ 80 {RERE

1R¥E NAS 1638 FTEBIEiRAEE

F% 19/17/14 (1SO 4406), E2% 8 (NAS 1638)

SEBLL, SE B, 275, HE B, 2100 (EHEK)

RFHIIRRE -20...+60 BEKE

HH

RiE Q=V,, -n-n, - 10°F/5 8]
p=2 P13

IhER 600 - n,

Vo REERER [IHEXK]

n RE [0

n, BRRE

N, BRI

Ap EE [EB]




FrtE

B HE 32
54 BEENNEHH
== SRR /) BX 1500 Bt FAREES) 1500 %l e
HE [SZ77EX] (B2 [E0 %R [Ft/53%H] [E] [E] [FRFATEXK]
IPVAP 3 - 3.5 3.6 400 3600 5.4 300 320 0.34
IPVAP 3 -5 5.2 400 3600 7.8 300 320 0.42
IPVAP 3 - 6.3 6.4 400 3600 9.6 300 320 0.49
IPVAP 3 -8 8.2 400 3600 12.3 300 320 0.58
IPVAP 3 - 10 10.2 400 3600 15.3 300 320 0.70
IPVAP 4 - 13 138.3 400 3600 19.9 300 320 2.25
IPVAP 4 - 16 15.8 400 3600 23.7 300 320 2.64
IPVAP 4 - 20 20.7 400 3600 31.0 300 320 3.29
IPVAP 4 - 25 25.4 400 3600 38.1 300 320 3.70
IPVAP 4 - 32 32.6 400 3600 48.9 250 280 4.44
IPVAP 5 - 32 33.1 400 3000 49.6 300 320 8.62
IPVAP 5 - 40 41.0 400 3000 61.5 300 320 10.20
IPVAP 5 - 50 50.3 400 3000 75.4 280 315 11.60
IPVAP 5 - 64 64.9 400 3000 97.3 230 250 14.40
IPVAP 6 - 64 64.1 400 2600 96.1 300 320 25.73
IPVAP 6 - 80 80.7 400 2600 121.0 280 315 30.90
IPVAP 6 - 100 101.3 400 2600 151.9 250 300 36.10
IPVAP 6 - 125 126.2 400 2600 189.3 210 250 43.70
N EBEEAT =)

- REREER 20...40 FAZKEWHIN YIH

- BNENEXES 0.8..3.0 E

- IBEEN S SEITRER 15%, &ATEIFRE 1 248,
- IBEITE BRI ERE TRIEEES.
- BEABIELNE, RIFRFIESTE/ &S 1.5%.

- RREERURTEA.

- BESEEE 2 0-400 REURTES. BHEMRIIEFE

HTRE

EIEE,



REE IPVAP 3. IPVAP 4— —E&EHEUA T EE

IPVAP 3 and IPVAP 4

350 -
325 |

] IPVAP 3

] IPVAP 4-13
300 4 / \ IPVAP 4-16
275 4 | PvAP 4-20

] / IPVAP 4-25
250 ] / / \
- / / \
200

/ / IPVAP 4-32

0
[¢]
=

Continuous pressure [bar]
@
o [$)]
\
\

~ o
o o
§

iy

o5 ] I max. speed! IPVAP 3 und 4

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000
Speed [RPM]

REE IPVAP 5— —ESEHBRTEE

IPVAP 5

350

325

IPVAP 5-32
N
f IPVAP 5-40

300

275

250

N
N
[&]

IPVAP 5-50

N
o
o

-
~
)]

IPVAP 5-64

-
N
)]

-
o
o

Continuous pressure [bar]
-
(o))
o

~
o

a
o

max. speed IPVAP 5
25

o -:"- - - >>"-"-- """

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250
Speed [RPM]

o



KB IPVAP 6 — —EEFEHEURTEE

IPVAP 6

325

300

/ IPVAP 6-64
J

5 // DN
I/ N

\ IPVAP 6-100

200

175

150
IPVAP 6-125

125

100

Continuous pressure [bar]

75

50

max. speed IPVAP 6

25

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750
Speed [RPM]

o



IPVAP R~ 3, SR~

43 35 c 34.5
51 43 35 /2 | c/? —
M5 \ @6 h9
- H ©
. T . i ]
dirnyk| Tl AN
) ! ) 8 ] &) » % »
€= | ' 8 oo T 57
N ' S : E zy
\ A\ =
ﬁ ° - ¥ E ﬁ @18 h7
106.4
132
Pressure port (P) Suction port (S)
w | N
RAEMNIE o 6 2
] ¥ : T n
[ _ N A1 160 &% n - o \V< »--@
— el B 80 &3 f @ '&2\ @ —G} @
di & 6 @ 4
A B v
ESiY] RY588 SAE &2 RS
H= c g h i k | r v w B8 f @
K] [EXK  [BXK]  [BXR]  [EXK] B [EX] [BXK] 8BY [F3]
IPVAP 3 -3.5 35 9 14 38.1 17.5 M8x 13 38.1 17.5 M8x 13 3.6 10 10
IPVAP 3 -5 39 11 14 38.1 17.5 M8x 13 38.1 17.5 M8x 13 3.8 10 10
IPVAP 3 -6.3 42 11 19 47.5 22 M10x 15 38.1 17.5 M8x 13 4.0 10 1
IPVAP 3 - 8 46.5 13 19 47.5 22 M10x15 38.1 17.5 M8x 13 4.2 10 11
IPVAP 3 - 10 51.5 13 21 52.4 26.2 M10x15 38.1 17.5 M8x 13 4.4 10 12
IPVAP R 3, i&it5R
itz RIE= R i
Ly:3
Gt £1 e 4% SAE WFLIEZ SR T

7 1

]

€

@,,




IPVAP R~ 4, SR~

56 30.6 c 43

48 c/2 c/2
64 60 4 §

M8 @8 h9

]
>
rS

i==1
2

101.6 h8
ca. 988
o)

|

-+

|
=

|
——

*
A
7a

9.3 14 ¥\E

146

170

Pressure port (P) Suction port (S)
| h
SVFENLE - \
BN A 335 F% N
Fli B :190 4% q _494_} @
D -
\ |
eyl RY5E& SAE S E={RS
HE c g h i k I r v w = f @
[BXK]  [BXK] [BXK]  [BX]  [BXK] B [BX] [EXK] 8By [F3]
IPVAP 4 - 13 48.5 13 23 52.4 26.2 M10x 15 38.1 17.5 M8x 13 6.8 10 12
IPVAP 4 - 16 52.5 14 25 52.4 26.3 M10x 15 38.1 17.5 M8x 13 7.2 10 12
IPVAP 4 - 20 58 18 27 58.7 30.2 M10x 15 47.5 22 M10x 15 7.8 11 13
IPVAP 4 - 25 64 18 30 58.7 30.2 M10x 15 47.5 22 M10x 15 8.4 11 13
IPVAP 4 - 32 73 18 32 58.7 30.2 M10x 15 47.5 22 M10x 15 9.2 11 13

IPVAP Rt 4, &it5R

Tie¥s REEZ HRim
Ly
e £+ e SAE WfLiEZ ki PESEE AR L]

(2 S S




IPVAP R~ 5, e S5R~

68 47 c 60
60 o2 o2 3
M12 @10 h9
I ~
~ 2 T 3
3 4 = \
% an \\ )
R = > (@) ) e
pS! $ $ WY
[ | =/
L+
Eufplf \§ \E ﬁ @32 h7
181
210
Pressure port (P) Suction port (S)
w L h
m—— SEYFRNSE - Py \\
s | B N A1 605 F% o
— &l B : 400 43k of ~
 J§e) o (Do
o o ] Y
A B Y i
ESily) RYEEE SAE E=4HE
HE c g h i k | r v w BB f @
K] [BK] [BX] [BK] [BXK] B [EXK] [EXK] 8BY [F5I
IPVAP 5 - 32 65 18 32 58.7 30.2 M10x 15 47.5 22 M10x 15 14.3 11 13
IPVAP 5 - 40 71 19 35 70 36 M12x20 52.4 26.2 M10x 15 15.1 12 30
IPVAP 5 - 50 78 21 40 70 36 M12x20 52.4 26.2 M10x 15 16.2 12 30
IPVAP 5 - 64 89 23 40 70 36 M12x20 52.4 26.2 M10x 16 17.5 12 30
IPVAP R+t 5, @it5R+
itz TREZ HKin
7Y:
g pindsd SAE WA= RS A TR

| o]
> 1@ A




IPVAP R~ 6, e5SR~

88 52

o

&3 3

M12 @12 h9

80 c/2 , c/2

11.2
22
H
Y

|
@r\él
@‘Jeb]
|
=
S
|
4

1562.4 h8

I
[T
Sl
N\

61120 \§\E Paon7

228.6 |
264
Pressure port (P) Suction port (S)
h
= SEVFEINHSE - w I
[ B NG A1 1050 43k
ﬁ gl B: 780 43k I \0 o
) o - < @ O
O (Dol
A B
Vv |
ey RY5EE SAE EZ4RS
HE c g h i k [ r v w B8 f @
[BX] [BK] [EX] [BXK] [EBX] BN [EHK] [BEHK] B [F5]
IPVAP 6 - 64 80 23 40 70 36 M12x20 52.4 26.2 M10x 15 28.1 12 30
IPVAP 6 - 80 88 23 45 77.8 42.9 M12x20 70 36 M12x20 29.6 14 15
IPVAP 6 - 100 98 27 50 77.8 42.9 M12x20 70 36 M12x20 31.5 14 15
IPVAP 6 - 125 110 30 50 77.8 42.9 M12x20 70 36 M12x20 33.9 14 15
IPVAP R~ 6, &it5R~
initzg RIE= HRim
o
[l:NEpindss SAE WFLE= R E N T e

ok AR |
X L SNy’ il

10



MEBE- -FSBREKFE, H=X

IPVAP 3— — =S KFE (FEHALE 1 K03 TNE) IPVAP 83— —n 5 n X%
60 100
95 \ n,
55
<o)
< 50 z 8 N,
<|:E' =
R
B g %
X 45 X,
n;_”é 25% 75
r r
40 H 70
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
IEEA pIE] _— THREHN p[E] _—
FEMERhL -
— IPVAP3-10 —— IPVAP3-8 — IPVAP3-6.3 . IPVAP3-5 — IPVAP3-3.5
IPVAP 4— —FSREKFE (FEHELE 1 KOHTHE) IPVAP 4— —3=n, # n,
60 100
\ n,
95
55
90 —
ng
< 50 < 8
& & 80
>, X,
S 45 X
o ﬂﬁé 75
r U
H 40 H 70
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
TIEEA p(E] _ THEEA p[E] _
TR
— IPVAP4-32 — IPVAP4-25 __ IPVAP4-20 — IPVAP4-16 — IPVAP 4 - 13
IPVAP 5— —FSIREKFE (FEHELE 1 J03HTNE) IPVAP 5— —3%=n, # n,
70 100
95 \\ n,
65
9
ng
< 60 < 85
Eé =4
: & 80
i: 55 i
‘.’i{g 'Eg 75
r r
H 50 fH 70
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 850
IEENpE] _ THEENpIE _
FEMERhL -

— IPVAP 5 - 64 — IPVAP 5 -50 IPVAP 5 - 40 — IPVAP 5 - 32

11



MEBE- -FSBREKFE, H=X

IPVAP 6 — —FSIEFKF (EHEAIE 1 KOHTUNE)

IPVAP 6— —3%%n, # n,

75

70

(o2}
o

SIREKFRIT (A)
(o2}
o

zs
=

55

50 100 150 200 250 300

o

THEEN p[E] -

HEMERRL -
— IPVAP 6 - 125 — IPVAP 6 - 100 IPVAP 6 - 80 — IPVAP 6 - 64

MR
EJE LG 16500 ¥/ ENIRAGE 46 FAHEXER/ TIERE : 40 BRE
3 E .

ERRSEENHTNR. EEEE, ZURARAES HN (A Ef.

12

100

95

90

85

80

75

SIESEKFEAI (A)

zs
= =)

70

 %

0 50

100

150 200 250 300 350

IHEEA p(E] I



SAE j5=, SAE J518 C Code 61, EHff

1 1222 IR FHERT S 1SO 6162

" & EE (O fiZE) 1SO-R 1629 NBR
< 2 4844 EN ISO 4762
3 4%55983F, 5 SAE J 518 C Code 61 7 fElRE

SAE EEe A B C D EY i k S2 BRKEH
HREY (K] [EXK] [EK] i) [Z=3K] [EK] IR [E]
10 G2 46 54 36 18.66 - 3.53 38.1 17.5 M 8 345
11 G 50 65 36 24.99 - 3.53 47.6 22.2 M 10 345
12 G1 55 70 38 32.92 - 3.53 52.4 26.2 M 10 345
13 G1-Va 68 79 41 37.69 - 3.53 58.7 30.2 M 10 276

149 G1-1% 82 98 50 47.22 -3.53 70 36 M 12 3459
30 G1-% 78 93 45 47.22 - 3.53 70 36 M 12 207
15 G2 90 102 45 56.74 - 3.53 77.8 42.9 M 12 207
16 G2-% 106 114 50 69.44 - 3.53 89 50.8 M 12 172
17 G3 124 134 50 856.32 - 3.53 106.3 62 M 16 138
18 G4 146 162 48 110.72 - 3.53 130 77.8 M 16 34

13



SRER, RNE REESRAIIAFISHRA

IPVAP 6 | IPVAP 5

IPVAP 4 | IPVAP 3

RilA

rici 3

- HEIRTSHAE R IPVAP RATAEAZEKER.
- BXRABHAAERY, HAENBKRA=BER ; MEKRLHH

B Voith Turbo H + L Hydraulic i&it.
- RIZBNE RS FHEE RSB IR E HEY,

1HMEECE, AEEFEGENRRT.
2HERBN, REEFGENRT,

3. tRE RBIINFF.

4. 1B,

RERMAR

- TRERBEREZLRIEHRE L,

Tieks S % REE= R b
IR RS (ow) N
ik 1l =i
. ﬁg}g - [0] saE maLis [1]
SAE IFLEZ (k)
kgt [4]

14



RERHE

IPVAP

Tey)
'
|©o
lon
|

1 R AERY T 524

101
}T R ik

RIEES
0 SAE 7L
7 SAE 3FL, TR

Tie¥s, WoHE

1 IR SRS, REMRCEO 126

HE

K HE
3 35 5 6.3
4 13 16 20
5 32 40 50
6 64 80 100

R

KE

15



ER TIPS

FH#EIRF BN AR R A A

Shanghai PaiFeng Transmission Technology Co., Ltd

Hubk. bBETE XA E R 4B 3528 5 B A Tk 1 #k
SHl: +86-021-39806377, 31603577

fE .. +86-021-51685367

FHE: 4008-021-516

HEMRSSER &L

VOITH

Engineered Reliability

E, MBELBB/ARSTEA.

=
>

IP104 IPVAP | vthl | 2013-05 | R~FFlis AR 4t



